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Aiguá 04 de Setiembre de 2018.

Señor Concejal:

Circular N" 15/ 2018.

Cúmpleme convocar a Usted a la sesión ordinaria que deberá celebrar este Municipio en fecha 05

de Setiembre de 2018 a la hora L9:00 hasta las 2L:00 a los efectos de considerar el siguiente

ORDEN DEL DIA:
* Aprobación del Acta anterior.
* Media hora previa de los Partidos Políticos.
* Informe del Alcalde.
* Consulta de los señores Concejales.

* Asuntos entrados.
* Exp. 2018-88- 02-00397,Exp. 2018-88-0t-14457
* Asuntos varios.

Saluda a Usted muy atentamente:

Dr. E



ACTA XC. Pn Ia ciudad de Aiguá, a los 05 días de Setiembre de 2018, siendo la hora 19:00 se

reúne el Concejo de Aiguá, con la asistencia del señor Alcalde Dr. Esteban Raúl Agustoni y los

señores Concejales: Concejala Suplente Sra Maria Luisa Pérez. Sr. Concejal Wiston Guerra y
Concejal Sr. Daniel Perdomo. .Falta sin aviso la Concejala Silbia Magnoni
En Secretaría de Actas funcionaria administrativa Laura Gómez.
Dando comienzo al Acto, en cumplimiento al orden del día el señor Alcalde pone a consideración
el Acta de fecha 23 de agosto 2018, sin observaciones se aprueba el acta N" LXXXIX por

unanimidad de presentes(3 votos) .

Media hora previa de los partidos políticos:
No se hace uso del espacio.-
En cumplimiento al orden del día el señor Alcalde procede a informar las actividades más

relevantes de la semana:
. Comienza informando que en el día de ayer se están comenzando los arreglos de las calles

con el bacheo previsto , llegó el Bitumen de la planta asfáltica. Se va a continuar trabajando
en el bacheo.

. Ahora se trajo el camión grande de Maldonado y después se va a traer el camión chico para

hacer los pozos chicos de todas las calles del pueblo.
. Cuando estuvimos en reunión con el Intendente se nos dijo que paro el próximo año se

realizorá el Congreso de Intendentes acá en Aiguó y que se vo oponer al dfo con las calles
de lo ciudad , pero de todas formas que fuéramos haciendo todo lo que pudiéramos. Al
menos ir monteniendo, hasta que llegue el apoyo para hacer todos los orreglos necesarios.

. Por otra parte informa que de la flota de vehículos están rotos el micro, el ómnibus amarillo,
el camión JMC y la Barométrica,arreglos que se realizan en Maldonado.

. Se manifiesta que se iba a pedir a Pan de Azúcar si podían prestar la Barométrica aunque

sea una vez a la semana , ya que sino la situación d e los pozos se torna complicada.-
Interviene la Concejala Maria Luisa Pérez respecto de la problemática de los pozos, expresando

entre otras ideas de poder ayudar a Ia gente que tiene problemas severos con los pozos que no

tienen terrenos donde hacer pozos nuevos ,hay casos en que los pozos tienen vertientes, problemas

difíciles de solucionar y demasiado costoso para los habitantes mantener el gasto de barométrica

varias veces al mes. Hay varias zonas de la Ciudad donde hay corriente de aguas de pozo negro que

resulta muy desagradable, e insalubre. Hay cuatro o cinco lugares que se debería actuar con

rapidez.
Al Planteamiento el Señor Alcalde opina poder darles gratis una o dos barométricas o a menor

costo por mes, corroborando previamente cuales son los casos que tienen problemas de difÍcil
solución.-Manifiesta además que el Hospital tiene problemas con el pozo. Y desde allí han

solicitado hacer una zanja para las aguas pluviales.

Para lo cual expresa el Concejal Daniel Perdomo, quien es lindero con dicha Institución , que en

su predio tiene una zanja, correctamente despejada pero que no es suficiente para los dos terrenos. Y
que Ia zanja del Hospital debería ser hecha siguiendo la pendiente del terreno.-

§e debaten ideas referente a este tema, sobre los diferentes puntos de la ciudad donde mana el agua

en los terrenos, se hablo de hacer un relevamiento, del estado de los pozos mas conflictivos. Se

habla de buscar soluciones alternativas para tratar de brindar soluciones, ya que el saneamiento no

sería una solución a corto ni mediano plazo.
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Los concejales expresan de ayudar con materiales o con lo que se pueda a las personas que deban
hacer pozos nuevos y no tenga posibilidades de hacerlo por medios propios, previa visita,
manifestando la voluntad de ayudar y solucionar este tema, porque hay gente con diferentes
problemáticas, desde pozos compartidos con mas de una casa, otros que manan agua, son chicos,
permeables, pozos que están dentro de las casas, etc.
Pero que luego de trabajar sobre las soluciones, deberá hacerse el monitoreo para que se

mantengan y respeten las medidas adoptadas._
El Concejal Daniel Perdomo, expresa, poder hacer tipo un Censo, quienes son ,con un mapa de
Aiguá, bien graficado, un aporte puede ser el albañil, un Ingenie.o Hidrárlico de la Intendencia
que venga,que pueda decir por donde fluyen las aguas, para dar una opinión calificada y solución a
la gente. Independiente de si podemos con la situación , no se puede dejar de notificai a la genre,
sino , la población se deja estar, porque nadie dice nada. Que se vea que háy intención y voluná¿ ¿.
combatir esta situación.
En cumplimiento del orden del día se pasa a trarar Asuntos Entrados:
l')Exp. 2018-88-02- 00397 de la Junta Departamental para tomar conocimiento.
solicitante: Edil Sra, Marta Torres, Asunto: " Planteámiento Ref. A Reducción de beneficios
Tributarios a T[ristas,,.
2")Exp. 2018-88-01- 14457de Dirección de Contaduría para reiterar el gasto de Ia Empresa de
Parques y Jardines ,(Deauta Correa Ricardo Martín) para tomar conocimiento y up.obu. po.
el Concejo la Reiteración del gasto por el pago mensual de S 320.000( pesos uruguayos).
R4 240818 Se aprueba por unanimidad de presentes la reiteración del gasto mencionado(4 votos
afirmativos).-
Expresa Concejal Daniel Perdomo , ¿que posa con la Licitoción?, yo que nos hacen hocer un
acto administrativo que se puede evitar ,esto de Reiteror el gasto, trotando de pedir que se haga la
adjudicoción de lo Licitación a lo brevedad si las condiciones son 1os correctos.-
El Señor Alcalde expresa que se pondrá en contacto con la Oficina de Licitaciones para consultar
en que etapa está la adjudicación de la misma.-
Asuntos Varios: Hace uso de Ia Palabra el Concejal Señor Wiston Guerra , ver si se
puede averiguar en Maldonado si estan funcionando o no las Cámoros de Vigilancio, a
quien corresponda. Y vuelvo a reiterar el pedido yo que las pogó lo Ciudadanía, que se
puedan colocar dos más que son en lugares claves que son lo entroda al Barrio el ianque
y frente ol Centro de Informes y también saber en el caso de lo que esto en frente al Centro
Deportivo en los últimos días hubo un robo de uno bicicleta, o se desaparecido.-y \as
cámaras para 1as entradas solicitadas serían muy importante ya que son salidas hacia ruta 39
en el Barrio el Tanque y en el Centro de Informe hacia ruta 13 y no están monitoreados esos
accesos. Como Autoridades que somos que nos informen ya que necesitamos contestar a los
vecinos ante las preguntas y consultas que recibimos a diario y tener respuestas concretas.-
Los Concejales manifiestan que tienen entendido que no están funcionando, pero no está
clara la situación. Expresan, que según algunos datos se monitorea desde Maldonado, pero
cuando se han hecho consultas , no han obtenido datos.-
Consulta el Señor Concejal Daniel Perdomo: quería preguntar Alcalde,¿ que había pasado
con la ambulancia que se consiguió con Ia Embajada de Japón?.Si hay novedades porque la
gente pregunta .

Contesta el Señor Alcalde que se mantuvo reunión con La Asistencial, Mautone , A,S,S,E
y la Directora Departamental de Salud Dra. Marita Araujo. Y expresaron que ellos no están
de acuerdo en que hayan tantas Emergencias para Aiguá, para que se justifique una
Ambulancia Especializada para acá. Cambiaron la postura que anteriormente tenían, asÍ sea
un solo traslado que haya es una vida. La última tratativa es que la Dra Gorriarán que el
Intendente Antía puso como mediadora desde la Intendencia , iba a hablar con el presidente
de A.S.S.E, para ver si se puede sacar a nivel Nacional , realizando un convenio ehtre los
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prestadores de Salud. Como servicio de la Intendencia es algo menos probable.-Debaten los
Señores Concejales respecto a Ios temas que conciernen a la situación planteada sobre el
tema, en cuanto a costos de mantenimiento de médicos, chóferes, y enfermeros con sus
correspondientes suplentes, los números que se les plantearon no los tuvieron en cuenta, ia
distancia a la que nos encontramos y no pueden comparar la mismas situaciones en otras
ciudades porque Aiguá tiene problemas de distancia y recursos.-
El Concejal Daniel Perdomo manifestó que han existido probabilidades en otros tiempos
de ofrecimientos de Empresario de la Zona de Ambulancia para uso de los Centros de Salud,
pero nunca 1o aceptaron desde los prestadores de Salud.
Manifestando además que se debería hacer movimientos a nivel Nacional y Departamentai,
ya que tenemos prestadores de Salud de Lavalleja que están mas cerca, cubriendo hasta 40
kms ,por 1o cual estamos mucho mas cerca y que pueda hacerse un acuerdo a nivel Nacional
de Cobertura. Se intercambian ideas de opciones aiternativas para proporcionar chóferes del
Municipio, para solucionar temas que los Prestadores no estarían atendiendo y que puedan
resolver el tema de los Médicos. Concluyendo respecto al tema que se necesita realizar
gestiones y movimientos que atiendan a encontrar soluciones , ya que la situación de Salud
en Aiguá tiene carencias y problemáticas a todo nivel.
Siendo la hora 20:40 no habiendo más temas para tratar, se levanta la sesión, labrándose el presente
Acta en el lugar y fecha indicados al inicio.


